
BAIRRO AMAMBAÍ: 
SENTIMENTOS E 

POTENCIALIDADES



PERFIL

SEXO IDADE

Feminino; 

53,60%

Masculino; 

46,40%

De 18 a 25

anos

De 26 a 30

anos

De 31 a 40

anos

De 41 a 50

anos

De 51 a 60

anos

Acima de 60

anos

13,49%

6,35%

25,40%
26,98%

18,25%

9,52%



PERFIL

ESCOLARIDADE RENDA

Fundamental incompleto

Fundamental completo

Médio incompleto

Médio completo

Superior incompleto

Superior completo

Pós Graduação

Mestrado

Doutorado

3,17%

4,76%

2,38%

19,84%

21,43%

23,02%

19,84%

3,97%

1,59%

Nenhuma

Até R$998,00

De R$999,00 a R$2.994,00

De R$2.995,00 a R$3.992,00

De R$3.993,00 a R$4.990,00

De R$4.991,00 a R$5.988,00

Acima de R$5.988,00

4,07%

8,94%

39,02%

10,57%

11,38%

3,25%

22,76%



PERFIL

PROFISSÃO
QUANTO TEMPO MORA NO 

BAIRRO?

Até 1 ano De 2 a 5

anos

De 6 a 10

anos

De 11 a 20

anos

De 21 a 30

anos

De 31 a 40

anos

De 41 a 50

anos

10,77%

13,85% 13,85%

24,62%

16,92%

15,38%

4,62%



PERFIL
CASO NÃO MORE, O QUE TRAZ AS 

PESSOAS AO BAIRRO?

AQUELES QUE NÃO MORAM, 
POSSUEM ESTABELECIMENTO 

COMERCIAL NO BAIRRO?

O Bairro faz parte do trajeto

Possui parentes/amigos no Bairro

Trabalho

Possui propriedade

Frequenta bar

Possui estabelecimento

Beleza/história

Mora em um Bairro próximo

Faculdade

Igreja

Lanchonete

Teatro

21,11%

13,33%

24,44%
1,11%

4,44%

17,78%

4,44%

7,78%

2,22%

1,11%

1,11%

1,11%

Não; 75,00%

Sim; 25,00%



ENCANTAMENTO

O QUÊ ENCANTA NO BAIRRO? POR QUE ENCANTA?

16,16%

7,07%

2,02%

7,07%

3,03%

7,07%

22,22%

4,04%

15,15%

7,07%

9,09%



ENCANTAMENTO
É O ENCANTAMENTO QUE FAZ 

MORAR NO BAIRRO?

QUAIS OS OUTROS MOTIVOS QUE 
LEVAM A POPULAÇÃO A MORAR 

NO BAIRRO?

Não; 21,18%

Sim; 44,71%

Também; 

34,12%



POTENCIALIDADES E DESAFIOS
QUAIS OS PRINCIPAIS MOTIVOS 
QUE TRAZEM AS PESSOAS AO 

BAIRRO?

QUAIS AS PRINCIPAIS 
DIFICULDADES DO BAIRRO?

Aglomerações Religiosas

Morada dos Baís

Escolas/Faculdades

Praça das Araras

Praça Cuiabá

Restaurantes

Secretaria de Assistência Social (SAS)

Cartório

Bares

AGETEC

Círculo Militar

Antiga Rodoviária

Horto Florestal

Assetur

Drogas

Localização

9,07%

12,02%

8,39%

13,15%5,44%

9,98%

4,99%

9,07%

0,68%

0,23%

7,94%

0,45%

13,15%4,99%

0,23%

0,23%

Desocupação da antiga Rodoviária

Fechamento de estabelecimentos

Esquecimento do Bairro

Falta de segurança

Usuários de Drogas

Sucateamento dos patrimônios

Desvalorização dos imóveis

Falta de divulgação dos Bairros

17,00%

10,96%

12,98%

14,99%

20,36%

9,40%

8,95%

5,37%



POTENCIALIDADES E DESAFIOS
COMO DEFINIRIA O BAIRRO EM 

UMA PALAVRA? TOP 15
SENTIMENTO QUE SE TEM 

QUANDO SE FALA NO BAIRRO

Bom 10%

Esquecido 10%

Histórico 10%

Abandonado 9%

Tradição 5%

Antigo 3%

Cultura 3%

Ótimo 3%

Patrimônio 3%

Coração 2%

Drogado 2%

Maravilhoso 2%

Perigoso 2%

Resistência 2%

Tranquilidade 2%

Afeto

Alegria

Angústia

Confiança

Dó

Indiferença

Insegurança

Medo

Raiva

Saudosismo

Tristeza

20,33%

13,01%

2,44%

5,69%

0,81%

5,69%

30,89%

4,07%

1,63%

0,81%

14,63%



Sondagem realizada com 131 pessoas do Bairro (que moram e que trabalham)

De 10 a 17 de agosto de 2019

Google Formulários


